
zof3 [4 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Directie Curatieve Zorg 
Team A 

Ontworpen door 

Aan MMZ Deadline: 26-3-2024 

n ot a Datum Document 

Kenmerk 

(ter beslissing) Kamervragen over de druk op de spoedeisende hulpafdelingen 3774924-1061814-CZ 

in Friesland Bijlage(n) 
1 

1. Aanleiding 

Het lid Bushoff (GroenLinks-PvdA) heeft Kamervragen gesteld over de druk op de 

spoedeisende hulpafdelingen in Friesland naar aanleiding van een artikel over 

SEH-stops op www.nos.nl. 

2. Geadviseerd besluit 
Bent u akkoord met het verzenden van de antwoorden op de Kamervragen aan de 

Tweede Kamer? Deadline voor beantwoording is 26 maart 2024. Dit is een 

uitgestelde deadline, waarvoor een uitstelbrief naar de Tweede Kamer is gestuurd. 

Er is om uitstel gevraagd omdat de afstemming over de beantwoording meer tijd 

heeft gevraagd dan vooraf voorzien. 

3. Kernpunten 

De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van een artikel op www.nos.nl over 

SEH-stops in Friese ziekenhuizen. De vragen gaan ook in op het scenario dat op 

de lange termijn van vier naar drie ziekenhuizen wordt gegaan in Friesland. 

In uw antwoorden licht u toe dat een SEH-stop een logistiek instrument is om de 

druk op SEH's piekmomenten te reguleren. In levensbedreigende situaties kunnen 

patiënten ook tijdens een SEH-stop altijd terecht bij de meest geschikte nabije 

SEH. Sinds maart 2023 wordt, mede op verzoek van de Kamer, het aantal SEH- 

stops per kwartaal per ROAZ gepubliceerd op de website van het LNAZ. Hierover is 

de Kamer in maart 2023 geïnformeerd. 

In reactie op de vragen over het de samenvoeging van ziekenhuizen in Sneek en 

Heerenveen, geeft u aan dat het aan zorgaanbieders en zorgverzekeraars is om, 

samen met andere belanghebbenden in de regio, plannen te maken om de acute 

zorg toekomstbestendig in te richten. 
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4. Toelichting Directie Curatieve Zorg 
Team A 

a. Draagvlak politiek Kennan 

Op 3 april 2024 staat het commissiedebat acute zorg gepland. 3774924-1061814-CZ 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het aantal SEH-stops per ROAZ wordt sinds maart 2023 gepubliceerd op 

www.lnaz.nl. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Inbreng ontvangen van Acute Zorgnetwerk Noord Nederland (AZNN) 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

Nvt. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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